

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 4/2016

Της με αριθμό 04/2016 Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου

Στο Κιλκίς και στην αίθουσα Συμβουλίων της ΔΕΥΑ Κιλκίς, σήμερα στις **3 Μαρτίου 2016 και ώρα: 13:00 μ.μ., ημέρα Πέμπτη**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ύστερα από την με αριθμό 435/26-02-2016, έγγραφη πρόσκληση του προέδρου της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που έχει δοθεί σε κάθε μέλος του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 2 του Ν.1069/1980 «περί κινήτρων δια την ίδρυση Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95(ΦΕΚ 113/15-06-95).

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα **έξι (6)**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος
- 2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
- 3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 4) Παναγιώτης Καλτσιδής, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
- 6) Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 1^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -31/03-03-2016

Χορήγηση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων βιοτεχνίας παραγωγής καλλυντικών και ειδών κομμωτηρίου με έδρα την ΔΕ Γαλλικού.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΡΩΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την χορήγηση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων βιοτεχνίας παραγωγής καλλυντικών και ειδών κομμωτηρίου με έδρα την ΔΕ Γαλλικού σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση που έχει ως εξής :

Θέμα: Εισήγηση για έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων, της Βιοτεχνίας Παραγωγής Καλλυντικών και Ειδών Κομμωτηρίου, που εδρεύει στο Αγροτεμάχιο 207 Δ.Ε Γαλλικού, του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς.

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) Την με αριθ. πρωτ.:408/24-02-2016, **αίτηση χορήγησης άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων (λυμάτων)**, της Βιοτεχνίας Παραγωγής Καλλυντικών και Ειδών Κομμωτηρίου, που εδρεύει στο Αγροτεμάχιο 207 Δ.Ε Γαλλικού του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς, στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς.

β) **Φωτοαντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας** με αριθ. ΑΒ 688787 του Κου Νικολάου Μπετχάβα και ΑΦΜ 999177057, Δ.Ο.Υ Κιλκίς που αποτελεί τον Νόμιμο Εκπρόσωπο.

γ) Την **Μελέτη Επεξεργασίας και Διάθεσης Υγρών αποβλήτων** της Βιοτεχνίας Παραγωγής Καλλυντικών και Ειδών Κομμωτηρίου, που εδρεύει στο Αγροτεμάχιο 207 Δ.Ε Γαλλικού του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς.

δ) **Σκαρίφημα Στεγανής Δεξαμενής Βόθρου**, της Βιοτεχνίας Παραγωγής Καλλυντικών και Ειδών Κομμωτηρίου, που εδρεύει στο Αγροτεμάχιο 207 Δ.Ε Γαλλικού, του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς.

ε) **Φωτογραφικό υλικό** της στεγανής Δεξαμενής Βόθρου που κατατέθηκε στην Υπηρεσία μας την 24-02-2016.

ζ) **Φ.Ε.Κ. Σύστασης και Καταχώρησης στο Μητρώο Ανωλύμων Εταιρειών**, της Βιοτεχνίας Παραγωγής Καλλυντικών και Ειδών Κομμωτηρίου, που εδρεύει στο Αγροτεμάχιο 207 Δ.Ε Γαλλικού, του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς.

της Βιοτεχνίας Παραγωγής Καλλυντικών και Ειδών Κομμωτηρίου, που εδρεύει στο Αγροτεμάχιο 207 Δ.Ε Γαλλικού, του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς.

η) **Ιδιωτικό Συμφωνητικό Επαγγελματικής Μίσθωσης** (Μισθωτήριο Συμβόλαιο), της Βιοτεχνίας Παραγωγής Καλλυντικών και Ειδών Κομμωτηρίου, που εδρεύει στο Αγροτεμάχιο 207 Δ.Ε Γαλλικού, του Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς.

που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας και κατόπιν αυτοψίας, **εισηγούμαι την έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων** στην Ε.Ε.Λ (Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων) Κιλκίς, για περαιτέρω επεξεργασία.

Προτείνεται η έκδοση της άδειας διάθεσης των υγρών αποβλήτων στην ΕΕΛ Κιλκίς, επειδή η έχουν εκδοθεί όλες οι απαιτούμενες άδειες και έχει ελεγχθεί από τις υπηρεσίες της ΠΕ Κιλκίς η τήρηση των κειμένων διατάξεων για τη λειτουργία της ως άνω επιχείρησης.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικόλαου.
- Την χορήγηση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων βιοτεχνίας παραγωγής καλλυντικών και ειδών κομμωτηρίου με έδρα την ΔΕ Γαλλικού.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **4-31/03-03-2016**

ΘΕΜΑ 2^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -32/03-03-2016

Ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ)», για το έτος 2016.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΥΤΕΡΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ)», για το έτος 2016 σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση που έχει ως εξής :

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

Ανανέωση της συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο: «Κοινό Σύστημα Αναλυτικού Ποιοτικού Ελέγχου Εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ-ΔΕΥΑ)», για το έτος 2016.

Έπειτα από την υπ' αριθμ. πρωτ.:Χ316/16-11-2011 πρόσκληση της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισας για συμμετοχή του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε δίκτυο εργαστηρίων με σκοπό τη δημιουργία κοινού συστήματος αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου και κατόπιν σχετικής πρότασης των: Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας Θεσσαλίας και ΤΕΙ Λάρισας (Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων), η ΔΕΥΑ Κιλκίς, ανταποκρινόμενη θετικά, **συμμετείχε με επιτυχία** στα διεργαστηριακά προγράμματα των ετών 2012, 2013, 2014 και 2015.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, η εξωτερική αξιολόγηση της ποιότητας των εργαστηριακών αποτελεσμάτων διεξάγεται από έναν εξωτερικό φορέα και βασίζεται στα αποτελέσματα ενός ικανού αριθμού εργαστηρίων που αναλύουν το ίδιο δείγμα σε τακτά χρονικά διαστήματα. Με αυτόν τον τρόπο αξιολογείται η επίδοση του συγκεκριμένου εργαστηρίου σε σύγκριση με τα υπόλοιπα συμμετέχοντα. Η εξωτερική αξιολόγηση ποιότητας μαζί με τον εσωτερικό έλεγχο ποιότητας, αποτελούν τους δυο βασικούς μηχανισμούς διασφάλισης ποιότητας.

Επιπλέον, λαμβάνοντας υπόψη το ΦΕΚ 892/Β/11-07-2001 (Υ2/2600/2001), το ΦΕΚ 630/26-04-2007 και την εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Γενική Δ/νση Δημόσιας Υγείας, με αριθμ. πρωτ. ΔΥΓ2/οικ.111540/10-09-2010, «Οι υπεύθυνοι (ΟΤΑ, ΔΕΥΑκ.λ.π) και οι αρμόδιες αρχές (ΔΥΝΑ) θα πρέπει να ελέγχουν αν κάθε εργαστήριο στο οποίο αναλύονται δείγματα νερού διαθέτει σύστημα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον είναι ιδιωτικό, ή σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου για τις υπόλοιπες περιπτώσεις εργαστηρίων. Το Πιστοποιητικό Διαπίστευσης (ιδιωτικά εργαστήρια) ή το Πιστοποιητικό Συστήματος Αναλυτικού Ποιοτικού Ελέγχου (εργαστήρια ΟΤΑ, ΔΕΥΑ, Συνδέσμων) πρέπει να αποστέλλονται στο Υπουργείο Υγείας μαζί με τις εκθέσεις τριετίας για την ποιότητα του πόσιμου νερού.», προτείνεται, η συμμετοχή του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο ανωτέρω πρόγραμμα, με σκοπό

α) την εξωτερική αξιολόγηση της ποιότητας των εργαστηριακών αποτελεσμάτων του εργαστηρίου μας και

β) την απόκτηση Πιστοποιητικού Συστήματος Αναλυτικού Ποιοτικού Ελέγχου σύμφωνα και με τις επιταγές της κείμενης νομοθεσίας.

Το κόστος συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑΚ στο διεργαστηριακό πρόγραμμα ανέρχεται σε 1000 ευρώ (προ ΦΠΑ).

Ο εξωτερικός ποιοτικός έλεγχος αφενός συντελεί στη διασφάλιση της αξιοπιστίας των εργαστηριακών αποτελεσμάτων, αφετέρου δημιουργεί μια αντιπροσωπευτική εικόνα για την ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης του Δήμου Κιλκίς.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικόλαου.

- Εγκρίνει την ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ», για το έτος 2016.
- Δεσμεύει πίστωση 1.000,00 € σε βάρος του **Κ.Α. 61.93.11 (ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)** για την ανανέωση συμμετοχής του εργαστηρίου της ΔΕΥΑ Κιλκίς στο πρόγραμμα εξωτερικού ελέγχου ποιότητας με τίτλο «κοινό σύστημα αναλυτικού ποιοτικού ελέγχου εργαστηρίων ΔΕΥΑ (ΣΑΠΕ – ΔΕΥΑ», για το έτος 2016.
- Η χρηματοδότηση της υπηρεσίας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης και θα βαρύνει την πίστωση του προϋπολογισμού **Κ.Α. 61.93.11(ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)** του οικονομικού έτους 2016, όπου προβλέφθηκε σχετική δαπάνη.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **4-32/03-03-2016**

ΘΕΜΑ 3^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -33/03-03-2016

Έγκριση Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΡΙΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Ιωάννη Παραγιό Προϊστάμενο της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την έγκριση σύμφωνα με την παρακάτω Τεχνική Έκθεση που έχει ως εξής :

1^{ος} ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Ο παρών 1^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών αφορά το παραπάνω έργο προϋπολογισμού 318.816,00€ με τον Φ.Π.Α. Στην δημοπρασία του έργου ο Χαραλαμπίδης Χρήστος του Δημητρίου, Πολιτικός Μηχανικός – Ε.Δ.Ε., προσέφερε έκπτωση **4,00%**.

Η Σύμβαση υπογράφηκε στις 25 Νοεμβρίου 2015 με συμβατικό αντικείμενο **318.816,00€** με τον Φ.Π.Α. συνολικά από τα οποία :

Για εργασίες : 224.498,30€
Για απρόβλεπτα: 33.674,75€
Για αναθεώρηση : 1.026,95€
Και για Φ.Π.Α. : 59.616,00€

Δια του παρόντος 1^{ου} Α.Π.Ε. δηλούνται και αποσαφηνίζεται ρητώς ότι:

1. Δεν προκαλείται ουδεμία αλλαγή του «Βασικού σχεδίου» της Αρχικής Σύμβασης, όπως αυτό περιγράφεται στα Συμβατικά Τεύχη.
2. Δεν θίγεται η πληρότητα, η ποιότητα και η λειτουργικότητα του έργου.

3. Δεν καταργείται καμία Ομάδα Εργασιών της Αρχικής Σύμβασης.
4. Δεν τροποποιούνται οι προδιαγραφές του έργου, όπως αυτές περιγράφονται στα Συμβατικά Τεύχη.
5. Δεν επιφέρεται καμία αλλαγή στην Αρχική Μελέτη, Τροποποίηση Σχεδίων ή στην μορφή του έργου.
6. Δεν υπάρχει ουδεμία επέκταση της εργολαβίας σε διαφορετικό από το Δημοπρατηθέν Τεχνικό Αντικείμενο.
7. Ολοκληρώνεται το Φυσικό Αντικείμενο της Εργολαβίας

Οι συμπεριλαμβανόμενες εργασίες (στον 1ο Α.Π.Ε) είναι αναγκαίες και απαραίτητες γιατί χωρίς την υλοποίησή τους θα ήταν αδύνατη η εκτέλεση του Συγκεκριμένου Συμβατικού Αντικειμένου και η Εφαρμογή της Εγκεκριμένης Μελέτης.

Ο παρών 1ος ΑΠΕ συντάχθηκε για να συμπεριλάβει τις τελικές αυξήσεις στις ποσότητες διαφόρων εργασιών, που κρίθηκε απαραίτητο για να γίνουν και επίσης γίνεται ανάληψη των απρόβλεπτων.

Η διαφοροποίηση των ποσοτήτων των διαφόρων εργασιών οφείλεται στο γεγονός ότι εξαντλήθηκαν πολύ γρήγορα οι ποσότητες του 1^{ου} άρθρου της μελέτης (Επισκευή – Συντήρηση δικτύου ύδρευσης-αποχέτευσης σε μη διαμορφωμένο οδόστρωμα), επειδή κατά το στάδιο της προμέτρησης για τη σύνταξη της μελέτης εκτιμήθηκε πως η συγκεκριμένη ποσότητα (101 τεμ.) θα κάλυπτε τις ανάγκες του έργου.

Δηλαδή ο 1^{ος} ΑΠΕ τακτοποιεί τις τελικά εκτελεσθείσες εργασίες και κλείνει στο ποσό των **328.816,00€** από τα οποία :

Για εργασίες : **258.142,47€**
Για απρόβλεπτα: **30,58€**
Για αναθεώρηση: **1.026,95€**
Και για Φ.Π.Α. : **59.616,00€**

Ο 1^{ος} ΑΠΕ κλείνει σε ισοζύγιο με την Εργολαβική Σύμβαση.

ΚΙΛΚΙΣ/...../2016

Ο ΠΡ/ΝΟΣ ΤΥ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ

**ΠΑΡΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΟΛΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ**

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Ιωάννη Παραγιού,

- Εγκρίνει τον Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΔΙΑΡΡΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **4-33/03-03-2016**

ΘΕΜΑ 4^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -34/03-03-2016

Έγκριση πρακτικού διαγωνισμού «ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2016 ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΕΤΑΡΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Κυριαζίδη Μιχαήλ, Προϊστάμενο Οικονομικής και Διοικητικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την έγκρισηπρακτικού διαγωνισμού «ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2016 ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ έχει ως εξής :

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την **Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2016** και ώρα **10:00** λήξης επίδοσης προσφορών.

Ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής αποτελούμενης από:

1. *Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, πρόεδρο της Ε.Δ.*
2. *Καπασακαλίδη Παναγιώτη, ΤΕ Τοπογράφο Μηχανικό της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ αναπληρωτής του τακτικού μέλους κ. Αποστολίδη Νικολάου, Χημικού Μηχανικού της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος απουσίαζε λόγω κωλύματος.*
3. *Κορκοτίδη Κων/νο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς.*

παρουσιάστηκαν οι παρακάτω ενδιαφερόμενοι για την ανάδειξη μειοδότη του διαγωνισμού :

«ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2016 ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ»

Προϋπολογισμού 59.440,70 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.),

Παραλήφθηκαν οι φάκελοι που περιέχουν τα δικαιολογητικά συμμετοχής από την Επιτροπή, και **καταγράφηκαν** στο πρακτικό τα έγγραφα και δικαιολογητικά που περιέχονται στο φάκελο (χωρίς ταυτόχρονα να ελέγχεται το νομότυπο και η πληρότητά τους), μονογράφησαν, αριθμήθηκαν τα έγγραφα αυτά, και παρέδωσαν τις προσφορές τους.

1^η ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ

Αριθμός ΓΕΜΗ.: **014314135000**

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

1. Πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου Κιλκίς με αριθμό πρωτοκόλλου 15926/12-02-2016 με ισχύ μέχρι 31/12/2016.
2. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του Μισαηλίδη Ιορδάνη που αναφέρει ότι δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας.

3. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του Μισαηλίδη Ιορδάνη που αναφέρει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και της συγγραφής υποχρεώσεων και ότι τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς των Ο.Τ.Α. και του Δημοσίου.
4. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του Μισαηλίδη Ιορδάνη που αναφέρει ότι πληρεί τις προϋποθέσεις του άρθρου 8 της διακήρυξης, ότι δεν απώλεσε τελεσίδικα το δικαίωμα να συμμετέχει σε δημόσιους διαγωνισμούς κτλ, ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική διαγωγή κτλ, ότι δεν έχει διαπράξει βαρύ επαγγελματικό παράπτωμα κτλ, ότι δεν τελεί υπό πτώχευση ή εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση κτλ, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή των εισφορών της κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σχετικά με την πληρωμή των φόρων και τελών σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία και ότι δεν προσκομίζει ψευδείς δηλώσεις.
5. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας για συμμετοχή σε διαγωνισμό του Ο.Α.Ε.Ε – Τμήμα Κιλικίς με αριθμό πρωτοκόλλου 143894/28-01-2016 και ισχύ μέχρι 31/03/2016.
6. Φορολογική ενημερότητα με αριθμό 61472273/07-01-2016 και ισχύ μέχρι 07/03/2016.
7. Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας ΙΚΑ με αριθμό πρωτοκόλλου 114/17-02-2016, με αριθ. συστήματος 519/Υ/98/2016/17-02-2016 και ισχύ μέχρι 16/08/2016.
8. Κλειστό φάκελο οικονομικής προσφοράς.

ΤΗΛ: 2341070668

2^η ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.

Αριθμός ΓΕΜΗ.: **032819157000**

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

1. Φωτοαντίγραφο του υπ' αριθμ. 3543/01-12-1999 συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Ελένης (Λιάνας) Νικολάου Δημοπούλου, συζ. Δημητρίου Κωνσταντινίδη περί σύστασης εταιρίας περιορισμένης ευθύνης.
2. Φωτοαντίγραφο του υπ' αριθμ. 5868/08-04-2015 συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Αλεξάνδρας Μπουδούρογλου - Ιωαννίδου περί τροποποίησης της εταιρίας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.».
3. Φωτοαντίγραφο ταυτότητας του εκπροσώπου κ. Ιωάννη Τσιλιβίτη.
4. Χορήγηση βεβαίωσης της ΔΕΔΔΗΕ – Περιοχή Βέροιας με αρ. 51435/02-06-2015.
5. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του νομίμου εκπροσώπου της εταιρίας που αναφέρει ότι δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας
6. Αντίγραφο ποινικού μητρώου για γενική χρήση του Εθνικού Ποινικού Μητρώου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, του Τσιλιβίτη Ιωάννη με αριθμό πρωτοκόλλου 16428/16-02-2016 και κωδικάριθμοF274C32D76R6.
7. Φορολογική ενημερότητα με αριθμό 61610084/16-02-2016 και ισχύ μέχρι 16/04/2016
8. Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας ΙΚΑ με αριθμό πρωτοκόλλου 62064/16-02-2016, με αριθ. συστήματος 000/Π/43416/2016/16-02-2016 και ισχύ μέχρι 15/03/2016.
9. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του νομίμου εκπροσώπου της εταιρίας που αναφέρει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και της συγγραφής υποχρεώσεων και ότι τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς των Ο.Τ.Α. και του Δημοσίου και ότι υποβάλλει την τεχνική περιγραφή και την οικονομική προσφορά για το διαγωνισμό.
10. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του νομίμου εκπροσώπου της εταιρίας που αναφέρει ότι η εταιρία δεν απώλεσε τελεσίδικα το δικαίωμα να συμμετέχει σε δημόσιους διαγωνισμούς κτλ, ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική διαγωγή κτλ, ότι δεν έχει διαπράξει βαρύ επαγγελματικό παράπτωμα κτλ, ότι δεν τελεί υπό πτώχευση ή εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση κτλ, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή των εισφορών της κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σχετικά με την πληρωμή των φόρων και τελών σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία και ότι δεν προσκομίζει ψευδείς δηλώσεις
11. Κλειστό φάκελο οικονομικής προσφοράς.

ΦΑΞ: 2310547546

3^η ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΘΕΑΝΩ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Αριθμός ΓΕΜΗ.: **014448235000**

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

1. Πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου Κιλκίς με αριθμό πρωτοκόλλου 15928/16-02-2016 με ισχύ μέχρι 31/12/2016.
2. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 της Νικολαΐδου Θεανώ που αναφέρει ότι δεν έχει καταδικαστεί αμετάκλητα για κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία κτλ.
3. Φορολογική ενημερότητα με αριθμό 61537398 και ισχύ μέχρι 26/03/2016.
4. Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας ΙΚΑ με αριθμό πρωτοκόλλου 110/16-02-2016, με αριθ. συστήματος 519/Υ/94/2016/16-02-2016 και ισχύ μέχρι 15/08/2016.
5. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας για συμμετοχή σε διαγωνισμό του Ο.Α.Ε.Ε – Β' Τομέας Θεσσαλονίκης με αριθμό πρωτοκόλλου 24333/16-02-2016 και ισχύ μέχρι 16/03/2016
6. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 της Νικολαΐδου Θεανώ που αναφέρει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και της συγγραφής υποχρεώσεων και ότι τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς των Ο.Τ.Α. και του Δημοσίου.
7. Κλειστό φάκελο οικονομικής προσφοράς.

ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΦΑΞ ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΛΕΙ ΜΕ EMAIL ΣΤΟ theanonik@gmail.com

4^η ΡΕΤΖΕΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΙΟΥ

Αριθμός ΓΕΜΗ.: **131438706000**

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

1. Πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου Κιλκίς με αριθμό πρωτοκόλλου 16558/30-12-2015 με ισχύ μέχρι 31/12/2016.
2. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του Ρετζέπη Ευαγγέλου που αναφέρει ότι δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας.
3. Φορολογική ενημερότητα με αριθμό 61585540 και ισχύ μέχρι 08/03/2016.
4. Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας ΙΚΑ με αριθμό πρωτοκόλλου 332746/27/8/2015, με αριθ. συστήματος 000/Π/216516/2015/27-08-2015 και ισχύ μέχρι 26/02/2016.
5. Βεβαίωση ΤΕΕ – Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας με αριθμό πρωτοκόλλου 4479/101376/30-12-2015 και ισχύ μέχρι 31/12/2016.
6. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας του Ε.Τ.Α.Α. – Τομείς Μηχανικών & Ε.Δ.Ε. με αριθμό πρωτοκόλλου 3002/ΔΠ/08-01-2016 και ισχύ μέχρι 30/06/2016.
7. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του Ρετζέπη Ευαγγέλου που αναφέρει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και της συγγραφής υποχρεώσεων και ότι τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς των Ο.Τ.Α. και του Δημοσίου.
8. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του Ρετζέπη Ευαγγέλου που αναφέρει ότι πληρεί τις προϋποθέσεις του άρθρου 8 της διακήρυξης, ότι δεν απώλεσε τελεσίδικα το δικαίωμα να συμμετέχει σε δημόσιους διαγωνισμούς κτλ, ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική διαγωγή κτλ, ότι δεν έχει διαπράξει βαρύ επαγγελματικό παράπτωμα κτλ, ότι δεν τελεί υπό πτώχευση ή εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση κτλ, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή των εισφορών της κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σχετικά με την πληρωμή των φόρων και τελών σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία και ότι δεν προσκομίζει ψευδείς δηλώσεις.
9. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 του Ρετζέπη Ευαγγέλου περί εξουσιοδότησης στο κ. Γκιότα Δημήτριο.
10. Κλειστό φάκελο οικονομικής προσφοράς.

ΦΑΞ: 2310029143

Η Ε.Δ. κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής διαπίστωσε ότι η επιχείρηση με επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΘΕΑΝΩ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» δεν προσκόμισε υπεύθυνη δήλωση στην οποία να

αναφέρει ότι πληρεί τις προϋποθέσεις του άρθρου 8 της διακήρυξης, ότι δεν απώλεσε τελεσίδικα το δικαίωμα να συμμετέχει σε δημόσιους διαγωνισμούς κτλ, ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική διαγωγή κτλ, ότι δεν έχει διαπράξει βαρύ επαγγελματικό παράπτωμα κτλ, ότι δεν τελεί υπό πτώχευση ή εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση κτλ, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή των εισφορών της κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία, ότι έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του σχετικά με την πληρωμή των φόρων και τελών σύμφωνα με την Ελληνική Νομοθεσία και ότι δεν προσκομίζει ψευδείς δηλώσεις κτλ, όπως αυτά αναφέρονται ρητά στο άρθρο 8 της διακήρυξης. Επειδή η μη προσκόμιση της παρούσας υπεύθυνης δήλωσης είναι επί ποινή αποκλεισμού (άρθρο 8 της διακήρυξης) αποκλείστηκε από τη συνέχεια της διαδικασίας (άνοιγμα οικονομικών προσφορών). Για όλους τους υπόλοιπους διαγωνιζόμενους δε βρέθηκαν σφάλματα και συνέχισαν στο επόμενο στάδιο της διαδικασίας (άνοιγμα οικονομικών προσφορών).

Στη συνέχεια αποσφραγίστηκαν οι οικονομικές προσφορές εκτός της επιχείρησης με επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΘΕΑΝΩ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ», μονογράφηκαν από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Δ. και ανακοινώθηκαν επιμέρους στοιχεία τους για κάθε διαγωνιζόμενο. Οι οικονομικές προσφορές καταχωρηθήκαν, μετά από λογιστικό έλεγχο, σε πίνακα κατά τη σειρά μειοδοσίας (αρχίζοντας από τη χαμηλότερη τιμή), ο οποίος έχει ως εξής:

A/A	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	ΠΡΟΣΦΟΡΑ (καθαρή αξία χωρίς ΦΠΑ)
1	ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ	44.058,56
2	ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.	52.307,81
3	ΡΕΤΖΕΠΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΙΟΥ	57.162,58

Επομένως προσωρινός μειοδότης είναι η επιχείρηση με επωνυμία «ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ».

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τυχόν αντιρρήσεις επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού εντός πέντε ημερών.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **1/2016**

Μετά τα παραπάνω συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Γιοβανούδης Χρήστος

Κορκοτίδης Κωνσταντίνος

Καπασακαλίδης Παναγιώτης

Επί του Πρακτικού δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις από τους συμμετέχοντες.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Κυριαζίδη Μιχαήλ,
- Εγκρίνει Πρακτικό της Ε.Δ. με τίτλο : **«ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2016 ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ»**
- Ανακηρύσσεται ως ανάδοχος η επιχείρηση με την επωνυμία **«ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ»**, με Α.Φ.Μ.: 046042069, Διεύθυνση : Αργυρούπολη Κιλκίς, Δ.Ο.Υ.: Κιλκίς, με συνολική οικονομική προσφορά : **44.058,56** (πλέον Φ.Π.Α).
- Η δαπάνη των εργασιών θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης και θα βαρύνει τον κωδικό **Κ.Α. 61.93.03 (Καταγραφή ενδείξεων υδρομέτρων)** του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2016, όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **4-34/03-03-2016**

ΘΕΜΑ 5^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -35/03-03-2016

Καθορισμός τρόπου επιλογής αναδόχου της υπηρεσίας: «Απομαγνητοφώνηση πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου και επιτροπών διαγωνισμών της τεχνικής υπηρεσίας της ΔΕΥΑ Κιλκίς», προϋπολογισμού 4.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ, Κ.Α.: 61.03.06.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΕΜΠΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τον καθορισμό τρόπου επιλογής αναδόχου της υπηρεσίας: «Απομαγνητοφώνηση πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου και επιτροπών διαγωνισμών της τεχνικής υπηρεσίας της ΔΕΥΑ Κιλκίς», προϋπολογισμού 4.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ, Κ.Α.: 61.03.06 σύμφωνα με την παρακάτω Τεχνική Έκθεση που έχει ως εξής :

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

1. ΤΙΤΛΟΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΣ και ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.

2. ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

3. ΣΚΟΠΟΣ

Η υποστήριξη του γραφείου του Γενικού Διευθυντή στην προετοιμασία και οργάνωση των Διοικητικών Συμβουλίων (ΔΣ) της ΔΕΥΑ Κιλκίς και των επιτροπών διαγωνισμών (ΕΔ) και η απομαγνητοφώνηση των πρακτικών του Δ.Σ. και των Ε.Δ.

4. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η υπηρεσία περιλαμβάνει :

- την μαγνητοφώνηση (ψηφιοποίηση των πρακτικών του Δ.Σ. και των επιτροπών διαγωνισμών της Τεχνικής Υπηρεσίας με χρήση ψηφιακού μικροφώνου.
- την παράδοση στην ΔΕΥΑ Κιλκίς αντιγράφων των πρακτικών ανά συνεδρίαση με επεξεργασία του μαγνητοφωνημένου κειμένου. Τα ψηφιακά κείμενα θα παραδίδονται σε ηλεκτρονική μορφή με χρήση επεξεργαστή κειμένου ανοικτού λογισμικού, εντός 15 ημερών από την συνεδρίαση του Δ.Σ.

Οι προτεινόμενες ενδεικτικές για την υπηρεσία έχουν ανά κατηγορία ως εξής:

1. Απομαγνητοφώνηση εφάπαξ για κάθε συνεδρίαση ανεξαρτήτως ωρών : είκοσι πέντε (25,00€) ευρώ.
2. Ηλεκτρονική επεξεργασία για κάθε σελίδα : τέσσερα ευρώ (4€).

Από την στιγμή που το αρμόδιο γραφείο θα παραδώσει στον ανάδοχο τις αποφάσεις του Συμβουλίων και των Επιτροπών, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παραδώσει έτοιμα τα τεύχη εντός των επόμενων πέντε (5) εργάσιμων ημερών.

Για τη συνεργασία με τον Γ.Δ. και τα στελέχη της ΔΕΥΑ Κιλκίς στην απομαγνητοφώνηση των πρακτικών, ο ανάδοχος υποχρεούται να προσέρχεται στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς σε ώρες που θα συμφωνούνται και για όσο χρόνο απαιτείται.

5. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

4.000 ΠΛΈΟΝ ΦΠΑ για υποστήριξη ενός τριμήνου.

Κωδικός εξόδων προϋπολογισμού 2016 : 61.03.06, περιγραφή : «ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ Δ.Σ.».

6. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

7. ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ο ΑΙΤΩΝ

ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
ΓΔ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Ηλία Αβραμίδη.
- Την απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας στην «**ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ Σ. ΘΕΑΝΩ**», με Α.Φ.Μ. : 076250670, Δ.Ο.Υ. : Κιλκίς, με συνολική οικονομική προσφορά: 4.000 € (πλέον Φ.Π.Α.), για υποστήριξη ενός τριμήνου.
- Δεσμεύει πίστωση **4.000,00 €** σε βάρος του **Κ.Α. 61.03.06 (ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ Δ.Σ.)** του προϋπολογισμού του έτους 2016.
- Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο του Δ.Σ. για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
- Η χρηματοδότηση της υπηρεσίας θα γίνει από τα Τακτικά έσοδα της Επιχείρησης και θα βαρύνει την πίστωση του προϋπολογισμού **Κ.Α. 61.03.06 (ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ Δ.Σ.)** του οικονομικού έτους 2016, όπου προβλέφθηκε σχετική δαπάνη.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **4-35/03-03-2016**

ΘΕΜΑ 4^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -36/03-03-2016

Ορισμός επιτροπών διαγωνισμού και επιτροπών παραλαβής έτους 2016 .

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΚΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ.το σχετικό πρακτικό που συντάχθηκε μετά από την πρόσκληση του προϊσταμένου της Τ.Υ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που έχει ως εξής :

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπών διενέργειας των διαγωνισμών και παραλαβής προμηθειών - υπηρεσιών έτους 2016

Σύμφωνα με το άρθρο **26** του **Ν.4024/2011:**

«Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή μέλους μετά από υπόδειξη από

το αρμόδιο προς τούτο όργανο ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή ιδιότητάς του (ex officio), τότε τα μέλη προκύπτουν μετά από διαδικασία κληρώσεως, μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από το νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο. Η κλήρωση διενεργείται από την αρμόδια για την συγκρότηση του συλλογικού οργάνου υπηρεσία. Με απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης μπορεί να ρυθμίζονται τυχόν άλλα ειδικότερα θέματα που αφορούν στη διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως.»

Οι διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ εφαρμόζονται και στις **δημοτικές επιχειρήσεις ύδρευσης και αποχέτευσης**, στις **δημοτικές κοινωφελείς επιχειρήσεις**, στις **δημοτικές ανώνυμες εταιρείες** που συστήνονται με σκοπό την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας ή την εκμετάλλευση κοινοχρήστων χώρων και, στις υπάρχουσες αστικές εταιρείες Ο.Τ.Α. μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. ([παρ.2 του άρθρου 257](#), [την παρ.4 του άρθρου 266 του Ν.3463/2006](#), [ΓνΝΣΚ 138/2007](#), [Πρακτικός Οδηγός για τον έλεγχο από το Ελεγκτικό Συνέδριο των Δημοσίων Συμβάσεων των Δήμων, Περιφερειών και των νομικών τους προσώπων](#))

Για το λόγο αυτό έγινε η προβλεπόμενη διαδικασία, η οποία αποτυπώνεται στη συνέχεια

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς σήμερα **Δευτέρα 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016 και ώρα 10:00 π.μ.**, οι παρακάτω παρευρισκόμενοι:

1. Ηλίας Αβραμίδης Χημικός Μηχανικός Γενικός Διευθυντής ΔΕΥΑ Κιλκίς.
2. Ιωάννης Παραγιός, Πολιτικός Μηχανικός, προϊστάμενος τεχνικής υπηρεσίας
3. Νικόλαος Αποστολίδης Χημικός Μηχανικός

Ξεκινήσαμε την συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4024/2011 και την ηρωτ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ18/οικ.21.508/4-11-2011, απόφαση του Υπουργού διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για την προετοιμασία και την διεξαγωγή δημόσιας κλήρωσης για τον ορισμό των μελών που θα συγκροτήσουν τις Επιτροπές Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών.

Οι παραπάνω αναφερόμενοι υπάλληλοι της ΔΕΥΑ Κιλκίς έχοντας υπόψη την ανακοίνωση του Προϊσταμένου Τεχνικής Υπηρεσίας με Α.Π.:425/25-2-2016, η οποία ομίμως αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΕΥΑ Κιλκίς καθώς και την σχετική παραπάνω αναφερόμενη νομοθεσία, προχώρησαν με την σειρά στα παρακάτω:

1. Προετοιμασία της κλήρωσης με την αναγραφή των νοματεπωνύμων επιμοιόμορφων τεμαχίων, τυποποιημένου αδιαφανούς χάρτου, όλων των υπαλλήλων της τεχνικής υπηρεσίας που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις συμμετοχής στα εν λόγω συλλογικά όργανα.

2. Τα ανωτέρω ομοιόμορφα τεμάχια χάρτου διπλώθηκαν ομοιόμορφα σε μέγεθος και τοποθετήθηκαν εντός αδιαφανούς ευρύχωρης σακούλας.

3. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στην πραγματικότητα θα πρέπει να γίνουν δυο (2) κληρώσεις:

α. κλήρωση τακτικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης και

β. των αναπληρωματικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης

4. Η κλήρωση των τριών (3) τακτικών μελών της Επιτροπής που έγινε με την επιλογή επιμέρους κλήρων όπως έχει περιγραφτεί παραπάνω ανέδειξε κατά σειρά κλήρωσης τα παρακάτω τρία

(3)τακτικάμέλη:

Τα ονόματα των υπαλλήλων που κληρώθηκαν εμφανίζονται στο Πρακτικό Κληρώσεως:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΧΕΙΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Κορκοτιδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Τ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΛΙΚΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κορκοτιδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
2	Χαραλαμπίδης Χαράλαμπος	ΔΕ Ηλεκτρολόγος
3	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ Τ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Δ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΛΙΚΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Τριανταφυλλίδου Ελεονώρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας
3	Ξακουστόπουλος Γεώργιος	ΔΕ Υδρονομείας

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Νικολαΐδης Μιχαήλ	ΔΕ Υδρονομείας
3	Καραγιαννίδου Δήμητρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ Δ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
3	Καραγιαννίδου Δήμητρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Σιδηρόπουλος Παναγιώτης	ΔΕ Υδρονομείας

3	Τριανταφυλλίδου Ελεονώρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας
---	--------------------------	------------------------------------

Έργο της Επιτροπής είναι η **διενέργεια των διαγωνισμών** (αποσφράγιση και αξιολόγηση προσφορών, κρίση των αποτελεσμάτων), η **υποβολή γνωμοδοτήσεων** για τα θέματα που προκύπτουν κατά την εκτέλεση των συμβάσεων και η υποβολή των λοιπών γνωμοδοτήσεων που προβλέπουν οι διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.

Η παρούσα ισχύει για ένα έτος από την έκδοσή της και πρωτίστως μέχρι την νέα συγκρότηση της Επιτροπής για το επόμενο έτος.

Στις προμήθειες της Τ.Υ. είναι: Προμήθειες αντλητικών συγκροτημάτων, υδραυλικών εξαρτημάτων, Χημικών (χλώριο - πολυηλεκτρήτες), Χημικών αντιδραστηρίων, Σωλήνων ύδρευσης - αποχέτευσης, χλωριωτές.

Στις Υπηρεσίες - Εργασίες της Τ.Υ. είναι: Λειτουργία ή συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων, συντήρηση δικτύων ύδρευσης ή αποχέτευσης, οικοδομικές επισκευές μονίμων εγκαταστάσεων.

Στις προμήθειες της Δ.Υ. είναι: Γραφική ύλη, Υδρόμετρα, Μηχανές Γραφείου(υπολογιστές, εκτυπωτές, κλιματιστικά, φωτοτυπικά κ.λ.π), Καύσιμα, Ανταλλακτικά οχημάτων, Τρόφιμα.

Στις Υπηρεσίες - Εργασίες της Δ.Υ. είναι: Συντήρηση Προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών, ιστοσελίδας, Τράπεζας νομικών δεδομένων, καταμέτρηση υδρομέτρων κ.λ.π.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Ηλία Αβραμίδη.
- Εγκρίνει το πρακτικό της 29^{ης} Φεβρουαρίου 2016

Ορίζει τις παρακάτω επιτροπές:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΧΕΙΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Τ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΛΙΚΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
2	Χαραλαμπίδης Χαράλαμπος	ΔΕ Ηλεκτρολόγος
3	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Γιοβαννούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Παραγός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ Τ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Παραγός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
3	Γιοβαννούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Τοπογράφος Μηχανικός
2	Αποστολίδης Νικόλαος	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Δ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΛΙΚΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
------------	------------------------	----------------------------

1	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Τριανταφυλλίδου Ελεονώρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας
3	Ξακουστόπουλος Γεώργιος	ΔΕ Υδρονομίας

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Νικολαΐδης Μιχαήλ	ΔΕ Υδρονομίας
3	Καραγιαννίδου Δήμητρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ Δ.Υ.

(ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ - ΕΡΓΑΣΙΩΝ)

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κυριαζίδης Μιχαήλ	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Κυριακίδης Χριστόφορος	ΔΕ Εργάτης Αποχέτευσης
3	Καραγιαννίδου Δήμητρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

α/α	Επώνυμο / Όνομα	Κλάδος / Ειδικότητα
1	Κασκαμανίδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος
2	Σιδηρόπουλος Παναγιώτης	ΔΕ Υδρονομίας
3	Τριανταφυλλίδου Ελεονώρα	ΔΕ Υπάλληλος Διοικητικής Υπηρεσίας

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **4-36/03-03-2016**

ΘΕΜΑ 7^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 4 -37/03-03-2016

Αιτήματα δημοτών.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΒΔΟΜΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη των μελών το αίτημα των κας Δουλκερίδου Δήμητρας και κας Δουλκερίδου Πελαγίας, με αρ. πρωτ. 3787/30-11-2015, με θέμα : «Αποζημίωση της βλάβης που έχουμε υποστεί από αγωγό της ύδρευσης ποσού 885,60€» στην οποία αιτούνταν την καταβολή αποζημίωσης από την Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, λόγω φθορών που δημιουργήθηκαν μετά από διαρροή κεντρικού αγωγού στην οδό Καραγιαννοπούλου 8. Το νερό εισχώρησε στο υπόγειο της οικίας αυτών, με αποτέλεσμα να προχωρήσουν σε άντληση αυτού, λόγω φθορών που δημιουργήθηκαν και προκλήθηκαν ζημιές αξίας 885,60€

Η απάντηση της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς προκειμένου να προχωρήσει στην αποδοχή του αιτήματος είναι η εξής :

«Σε απάντηση του αιτήματος σας με αρ. πρωτοκόλλου : 3787/30-11-2015 Και με θέμα : «Αποζημίωση της βλάβης που έχουμε υποστεί από αγωγό της ύδρευσης ποσού 885,60€» που καταθέσατε στη Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, σας ενημερώνουμε ότι λόγω της ιδιαιτερότητας του εξετάζεται από το Νομικό Σύμβουλο. Η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς δεν έχει καμία πρόθεση να φέρει σε δύσκολη θέση κανένα καταναλωτή, αλλά ούτε να ενεργήσει και να κριθεί ότι μεροληπτεί υπέρ κάποιου.

Ως εκ τούτου και σύμφωνα με τα παραπάνω σύντομα θα λάβετε την θέση της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς επί του αιτήματός σας. »

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Το θέμα να επανέλθει στο Δ.Σ. μετά την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **4 -37/03-03-2016.**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στην Περιφερειακή Διεύθυνση Κιλκίς για έγκριση.

3 Μαρτίου 2016